



Интерфакс: "Экс-директор управления капстроительства задержан в Магнитогорске"

Следователи в Магнитогорске возбудили уголовное дело о превышении полномочий в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения, сообщает пресс-служба управления СКР по Челябинской области в среду.

"По данным следствия, в марте 2020 года между муниципальным казенным учреждением и обществом с ограниченной ответственностью был заключен контракт на проектирование работ по многоуровневой дорожной развязке. Подозреваемый, будучи осведомленным о несоответствии выполненных работ техническому заданию на проектирование и их меньшей стоимости, утвердил заключение и распорядился принять и оплатить работы", - говорится в сообщении.

Отмечается, что бюджету Магнитогорска причинен ущерб в размере более 70 млн рублей. Дело расследуется по п."в" ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу. В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании меры пресечения.

В свою очередь пресс-служба УФСБ России по Челябинской области информирует, что бюджетные средства выделялись на реализацию национального проекта "Безопасные качественные дороги". "Сотрудники управления установили, что должностное лицо приняло и оплатило коммерческой организации фактически невыполненные проектно-изыскательские работы. Денежные средства муниципалитету были выделены из средств бюджета Челябинской области", - поясняет ведомство.

В свою очередь в правоохранительных органах "Интерфаксу" уточнили, что по подозрению в совершении преступления задержан бывший директор управления капитального строительства администрации Магнитогорска.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1889928>